
1 

牛久市教育委員会１２月定例会会議録 

 

 

１．日  時  令和３年１２月２３日（木）午後１時３０分 

２．場  所  牛久市役所分庁舎 ２階 第２会議室 

３．出席委員  染谷 郁夫・石井 美知夫・五十嵐 登喜子・𠮷原 英夫・八木橋 晴美 

４．委員以外  教育部長            吉田 茂男 

  の出席者  次長兼学校教育課長       川真田 英行 

        次長兼生涯学習課長       大里 明子 

教育企画課       課長  吉田 充生 

指導課         課長  市村 毅 

文化芸術課       課長  糸賀 珠絵 

スポーツ推進課     課長  高橋 頼輝 

中央図書館       館長  斎藤 正治 

指導課       課長補佐  河村 博行 

教育企画課     課長補佐  山口 功 

教育企画課      副参事  近藤 絹 

５．欠席者   なし 

６．会議録署名人 石井 美知夫 

７．議事事項  議案第３８号 令和４・５・６年度牛久市英語指導助手配置事業プロポーザル 

               方式選定審査委員会委員の任命について 

        諮問第 ５号 牛久市教育支援委員会への諮問について 

        報告第３３号 牛久市教育支援委員会答申について 

８．その他 

 

 

教育企画課長 

 

  出席委員が、定数に達したため定例会の成立を宣言。 

 

 

教育長   学校もあと２日ということになりました。 

  働き方改革もありまして、現場のほうから入学式があんまり早いので準備が

なかなか追いつかないということで、春休みの時期や夏休みの時期を変えてほ

しいという提案があり、来月の教育委員会議でお諮りして、ご検討いただくと

いうことになるかもしれません。 

  それから、あしたは高校生議会というのがありまして、市内の４つの高校か

ら１２人の議員さんが質問してくれるということで、市長部局が半分、教育委

員会部局が半分ということで質問があります。１８歳成人ということもありま

して、市長さんからも主権者教育にとってとてもいい機会ではないかというこ

ともありますので、お時間がありましたらまたよろしくお願いします。 
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教育長   開会を宣言する。 

 

 

  会議録署名人 石井美知夫委員を指名する。 

 

 

教育長   初めに、議案第３８号「令和４・５・６年度牛久市英語指導助手配置事業プ

ロポーザル方式選定審査委員会委員の任命について」事務局より説明をお願い

します。 

 

 

指導課長   議案第３８号は、令和４年、５年、６年の英語指導助手配置事業プロポーザ

ル方式の選定審査委員の任命ということで、牛久市教育委員会教育長に対する

事務委任規則第２条第７号の規定に基づきまして、別紙のとおり、令和４・５・

６年度の牛久市英語指導助手配置事業プロポーザル方式選定審査委員会委員の

任命について、委員会に同意を求めるものでございます。 

  次の用紙の名簿をご覧ください。 

  審査委員会の委員はこちらにあります５名になります。今年度は、新たに小

学校の英語を担当する５番目の木之内富美代委員を新たに加えさせていただき

ました。 

  以上です。 

 

 

教育長   プロポーザル方式というのは委員さんたちもよく分からないと思うので、ち

ょっと説明してあげてください。 

 

 

指導課長   プロポーザル方式につきましては、ＡＬＴを派遣している業者にあらかじめ

こちらから依頼いたしまして、その依頼させていただいた業者から参加の意思

があった業者に対して、こちらの委員の前でプレゼンテーションをしていただ

いて業者を設定していくというような形を取らせていただくことになっており

ます。 

 

 

教育長   入札と違って、入札だと一番安いところが落ちていくということなんですが、

質も大事だろうということで、こういうふうにプロポーザルをしていいのを選

んでいこうということで、何人派遣しているか、今何人派遣してもらっている

のですか。 
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指導課長   今は１５人です。 

 

 

教育長   １５人の派遣先を決めていくということになります。３年間ですよね。 

 

 

指導課長   ３年間になります。 

 

 

教育長   ということになります。大体１年間で６，０００万。 

 

 

指導課長   ６，０００万です。 

 

 

教育長   ６，０００万ちょっとだよね、そうしたら。６，７００万。 

 

指導課長   大体１人４００万掛ける１５名。 

 

教育長   ６，０００万ちょっとのお金をここに払っているという状況で、指導課とし

ては学校関係で一番大きいのはこの６，０００万と、スクールアシスタントが

やっぱり６，０００万ぐらいかかっているよね。その２つが指導課としては大

きい事業になっているんだと思います。 

  そういうことで、この５人が委員ということなんですが、ご質問等ありまし

たらお願いします。八木橋委員、何か分からなかったらどうぞ。いいですか。 

  今度英語が小学校３年生からスタートしたので、外国語が、そういうので関

わってもらっています。 

 

 

   議案第３８号について出席者全員の賛成を得る。 

 

 

教育長   次に、諮問第５号「牛久市教育支援委員会への諮問について」及び報告第３

３号「牛久市教育支援委員会答申について」でありますが、地方教育行政の組

織及び運営に関する法律第１４条第７項により、出席委員の３分の２以上の多

数で議決したとき、これを公開しないことができます。 

  本議案については非公開にしたいと思いますが、委員の皆様にお諮りいたし

ます。非公開にすることに賛成の委員は挙手をお願いします。 
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   （賛成者挙手） 

 

 

   全会一致で非公開と決定 

 

 

 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

   諮問第５号について出席者全員の賛成を得る。 

報告第３３号について質疑を受ける。 

 

 

教育長   以上で委員会の非公開を解除します。 

 

 

教育長   次に、予算価格１３０万円以上の工事計画及び予定価格１００万円以上の教

育財産の取得について報告をお願いします。 

 

 

次長兼学校教育

課長 

  １番、令和３年度牛久南中学校空調更新工事になります。 

  こちらについては、実は一回１１月１０日に一般競争入札で一中と合わせて

６，０３０万２，０００円という金額で執行を図ったんですが、応札者が誰も

なくて不調になってしまいました。その辺が、実はＧＨＰというガスヒートポ

ンプのエアコンと、あとＥＨＰといって電気のエアコンとあって、電気のエア

コンは割と入るんですが、ガスヒートポンプのエアコンというのは車のエンジ

ンだそうなんです。今車の納車がかなり遅れているので、ちょっと納品の見込

みがないということで断られてしまったので、そういう調査をしましたので、

ＧＨＰの多い一中の部分は諦めて、もう一度南中だけ、こちらもＧＨＰ２台は

入っているんですが、牛久南中に絞って出し直しします。 

  すみません、こちらは設計金額１，０９８万９，０００円とありますが、こ

れは既に１２月９日に入札が終わっておりまして、１，０６７万円で藤森設備

というところに落札されて、１２月１３日に契約になっております。３月まで

の間に整備を行うものです。 

  以上です。 

 

 

教育長   以上で、本日の議事は終了いたしました。 
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  １２月定例会を終了いたします。 

  次の定例会は、１月２０日、市役所分庁舎２階第２会議室、 

午後１時３０分からでございます。 

  コロナ感染拡大防止のため、出席者は課長以上を予定しています。会議室等

変更することもございます。 

 

 

 


